
 
 

 

 

 נוסחת השורשיםפתרון משוואה ריבועית בעזרת 
 
 

 
 

 

 פרק "משוואה ריבועית" תחת "חטיבת הבינים" כנסו ל –הסבר בווידאו לדף זה בלצפייה 
www.agurim.co.il 

 

 

 נוסחת השורשיםשוואה ריבועית בעזרת בדף זה נסביר כיצד ניתן לפתור מ

 
 

 

 bx+c = 02ax+ נתונה לנו המשוואה הריבועית:  

 1 -שלב 

 (0יכולים להיות  b, c)הערכים של   a, b, cאת המקדמים של המשוואה הריבועית  נחלץ

 

 2 -שלב 

 בנוסחת השורשים    a, b, cנציב את המקדמים 

 מופיעה בדף הנוסחאות של בחינת הבגרות(  )הנוסחה

 

 3 -שלב 

 חשב את פתרונות המשוואה הריבועית לאחר ההצבה בנוסחת השורשים. נ
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X1 = -2 

  :למשוואה ריבועית עם שני פתרונות דוגמא

+ 5x + 6 = 0 2X 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

לה  שיש ריבועיתמשוואה שמעות של המ

שתי לגרף הפונקציה ש היאשתי פתרונות 

.Xעם ציר  חיתוךנקודות 

X1 = -3 
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  :למשוואה ריבועית עם פתרון אחד דוגמא

6 = 03x + 12 - 2X 

a = 1 

b = 12 

c = 36 

 

 

 

 שיש ריבועיתמשוואה שמעות של המ

לגרף הפונקציה  היאאחד פתרון לה 

 .Xעם ציר  אחתהשקה ת נקוד
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  :ה ריבועית ללא פתרוןלמשווא דוגמא

= 0 1x + +  2X3 

a = 3 

b = 1 

c = 1 

 

 

 

 

פתרון לה אין שריבועית משוואה שמעות של המ

נקודות חיתוך עם ציר לגרף הפונקציה שאין היא 

X
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 :ריבועית ייצוג גרפי של משוואה

 הייצוג הגרפי של משוואה ריבועית היא הפרבולה.

 

 הייצוג הגרפי של המשוואה הריבועית מספר פתרונות של המשוואה הריבועית

 Xשתי נקודות חיתוך עם ציר  שני פתרונות

 .Xנקודת השקה אחת עם ציר  פתרון אחד

 .Xאין נקודת חיתוך בין הפרבולה לציר  אין פתרונות

 

 

 ?Yחיתוך עם ציר ומה קורה עם ה

 ותמיד רק נקודת חיתוך אחת.  Yתהייה נקודת חיתוך עם ציר  תמידממעלה שנייה, לפונקציה 

 

 

 

 

 פתרון אחדבמצב של 
למשוואה הריבועית 

נקודת השקה  קיימת
 Xאחת עם ציר 

 
 אין פתרון למשוואהאם 

עם חיתוך אין נקודות  אז

 Xציר 

שני פתרונות במצב של 
 שתייש הריבועית,  למשוואה

 Xעם ציר  חיתוךנקודת 


